

## Siegmund Seligmann Gesellschaft

Die Villa Seligmann steht an der Schnittstelle zwischen Geschichte und Gegenwart, dem Sakralen und dem Weltlichen. Als ein Ort der Begegnung, der freien Gedanken und der offenen Herzen versteht sie sich als ein Vehikel für die gemeinsame Gestaltung interkultureller Beziehungen mit der Sprache der Musik.

In der Form von moderierten Konzerten, musikalischen Lesungen, Hausführungen, Vorträgen, Workshops und Ausstellungen wird in vollen Zügen aus dem reichen jüdischen Kulturerbe geschöpft. Dabei spannt die Villa Seligmann einen weiten geographischen und inhaltlichen Bogen um die Komplexität jüdischen Lebens.

Für die Vermittlung gemeinsamer Werte an die nächste Generation im europäischen Kontext des 21. Jahrhunderts widmet sich die Villa Seligmann dem Dialog mit jungen Menschen. In Kooperationen mit anderen Kulturorganisationen wird nach Antworten für die Herausforderungen unserer Zeit gesucht. Sie bringt sich dafür ein, mit der Sprache der Musik Entfernungen zu überwinden, Gegensätze zusammenzubringen, Brücken zu bauen und Menschen zu versöhnen.

Die Villa Seligmann ist ein Ort der Musik und ein Haus des menschlichen Miteinanders. Wir leben in einer Zeit, in der wir lernen, dass individuelle Verantwortung durch nichts ersetzt werden kann. Eine Gesellschaft, ein soziales System und eine kulturelle Einrichtung können dauerhaft nur bestehen, wenn Menschen bereit sind, sich gemeinsam für die Werte einzusetzen, die sie in ihrem Leben als richtungsweisend erfahren haben.

Möchten auch Sie die Villa Seligmann unterstützen, so freuen wir uns, wenn Sie uns mit Ihrer Initiative als Mitglied der Siegmund Seligmann Gesellschaft e. V. begleiten und wir Sie als Freund und Förderer in einem Kreis offener Menschen begrüßen dürfen. Ihr Engagement unterstützt direkt unsere Veranstaltungen, ermöglicht uns die Entwicklung neuer Konzertformate und hilft dabei, die Villa Seligmann einem neuen Publikum bekannt zu machen.



## Beitrittserklärung Siegmund Seligmann Gesellschaft

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt als Fördermitglied zum Verein "Siegmund Seligmann Gesellschaft e.V." und erkenne die Satzung der "Siegmund Seligmann Gesellschaft e.V." an.

Name & Vorname:	
ggf. Firma:	
Strasse:	
PLZ & Wohnort:	
Telefon:	
e-mail:	
•	e Personen beträgt mindestens 500 EUR und für juristische Personen werden auch höhere Förderbeiträge angenommen.
Mein Beitrag:	(wenn keine Angabe erfolgt, ist der Mindestbeitrag zu zahlen)
Mit der elektronischen Speiche Vereinsführung einverstanden.	erung meiner personenbezogenen Daten bin ich im Rahmen der
Ort, Datum	Unterschrift
Einzugsermächtigung	
· ·	uflich den Verein "Siegmund Seligmann Gesellschaft e.V.", den Euro mittels Lastschrift von meinem nachfolgend genannten
IBAN:	
BIC:	
Ort. Datum	Unterschrift